

# ФЕДОТОВ

## Сергей Александрович

09.11.1976 – 12.01.1999

рядовой

Уроженец г. Челябинска. Образование среднее. Холост.

В Чечне: наводчик зенитных орудий, старший механик-водитель-электрик в/ч 66431.

Родные: Федотовы Татьяна Владимировна (мать), Алексей и Андрей (братья).

Сергей родился 9 ноября 1976 года в г. Челябинске. Окончил 9 классов средней школы № 108. Серьезно занимался спортом, играл в хоккейной команде клуба «Торпедо». С детства его любимыми увлечениями были рыбалка, шахматы и коллекционирование марок. После школы Сережа поступил в Челябинский машиностроительный техникум, но не доучился – повестка из военкомата застала его на 3-м курсе.

23 декабря 1994 года Сергей был призван военным комиссариатом Ленинского района г. Челябинска в ряды Вооруженных Сил РФ. На службу Отечеству он пошел с готовностью и желанием.

Военная служба началась для Сергея в учебном подразделении в/ч 21557 в г. Коврове, затем он был направлен в в/ч 66431 «Е» ЗДН в г. Владикавказ-17, п. Спутник Республики Северная Осетия. С марта по октябрь 1996 года Сергей находился на службе в Чеченской Республике, где принимал активное участие в боевых действиях по ликвидации вооруженных бандформирований.

Командир части дает ему такую характеристику: «Сергей проявил себя смелым, решительным воином, помогал товарищам».

В одном из боев Сергей получил контузию, которая стала причиной серьезного заболевания.

12 января 1999 года Сергей Федотов скончался в областной клинической больнице г. Челябинска.

Похоронен Сергей 14 января 1999 года на кладбище п. Фатеевка в Ленинском районе г. Челябинска.

\*\*\*

Догорают танки на улицах как свечи,  
Свечи поминальные, символы войны.  
И уходят парни в этот зимний вечер,  
Навсегда уходят из жизни пацаны.



\*\*\*

Как же так? Ты ждала! Ты не знала, что с ним.

Ты терпела.

Каждый день через боль ты с мольбой

на небо глядела.

Просыпалась в ночи от тревоги и страха за сына,  
Но писала ему: «Все в порядке!

Служи честно, милый!»

Из далекой страны долго вести идут.

А он пишет: «Здесь рай, только жарко немного!»

Знает он, что его дома любят и ждут,

И не станет писать про свои боевые дороги.

Ты не скажешь ему, как болит материнское сердце

И как руки дрожат, открывая заветный конверт.

И мороз по спине, и ничто не поможет согреться.

Как мучительно ждешь ты на письма от сына ответ.

Ну, а он никогда не напишет о том,

Как уходят навек, не прощаясь, друзья.

Он не хочет нести эту боль в отчий дом.

И он пишет о том, что нет долго дождя...

Вот такая вот ложь между мамой и сыном –

награда.

Если был – ты поймешь! Ну, а не был –

тогда и не надо!